

Новость · 5 августа 2020, 05:46

## «Коммерсант» сообщил об отставке начальника следственного управления ФСБ Михаила Шишова

Начальник следственного управления ФСБ Михаил Шишов уходит в отставку, [рассказали](#) «Коммерсанту» неназванные источники. Формально генерал выходит на пенсию по выслуге лет, но, по информации одного из собеседников издания, Шишов мог покинуть свою должность «по совокупности» причин.

Первым об отставке Шишова [сообщил](#) накануне телеграм-канал «ВЧК-ОГПУ». По его данным, теперь следственное управление ФСБ возглавит первый заместитель Шишова Василий Петухов.

Среди причин, по которым могла произойти отставка генерала, источники «Коммерсанта» называют уголовное преследование следователей ФСБ Сергея Белоусова и Алексея Колбова. По версии следствия, они [вымогали](#) у экс-главы «Известий» Эраста Галумова 65 млн рублей в биткоинах. Дело возбудили весной 2019 года, расследование до сих пор продолжается и сталкивается с «активным сопротивлением со стороны коллег арестованных», отмечает газета.

Еще одной причиной собеседники «Коммерсанту» называют несостоявшееся уголовное преследование следователя по особо важным делам главного следственного управления СК Руслана Миниахметова, который вел дело «Кировлеса».

«Якобы в СУ ФСБ, проводившее большое расследование в отношении бывших руководителей главного управления межведомственного взаимодействия и собственной безопасности СКР Михаила Максименко, столичного главка комитета Александра Дрыманова и следственного управления по Центральному округу Москвы Алексея Крамаренко, поступали и данные, компрометирующие полковника Миниахметова, но хода им не дали», — пишет газета.

Позднее дело о получении взятки (часть 6 статьи 290 УК) против следователя возбудил лично глава СК Александр Бастрыкин, но Генпрокуратура отменила это решение. Сам Миниахметов в итоге уволился из СК.